



Уже четвертую подряд победу с сухим счётом 3:0 добыл сегодня лидер сезона Высшего дивизиона золотоношский "Златогор". На этот раз под каток :- ) подопечных Анатолия Адаменко попал черкасский "Сокол". Лишь во втором сете команда Александра Соколовского имела реальные шансы на победу, но ведя в счёте 20:17 растеряла преимущество и уступила 21:25. Надо вновь отдать должное "Соколу". Даже проигрывая, эта команда бьётся до последнего. К сожалению, не все команды нашего проекта оказались такими морально стойкими :- ( Так сегодня впервые за последние пару сезонов была зафиксирована неявка одной из команд. Это деморализованные тремя подряд поражениями в стартовых матчах волейболисты Кировограда отказались от борьбы в запланированном на сегодня поединке с "Трансгазом". Видимо вчерашняя мощная и слаженная игра газотранспортников произвела на "Элитагроальянс" такое же впечатление, как когда-то глубокий проникновенный взгляд знаменитого боксера Майка Тайсона на его польского соперника Голоту :- ( Прямо скажем очень досадный момент, тем более, что теперь у меня есть смутные сомнения относительно дальнейшего участия кировоградцев в нашем чемпионате.

"Златогор" Золотоноша - "Сокол" Черкассы 3:0 (25:21, 25:21, 25:22)

"Трансгаз" Черкассы - "Элитагроальянс" Кировоград +/-

P.S. Согласно последним данным команда Кировограда всё же продолжит выступление в Златогор-Лиге. Будем надеяться, что впредь подобных досадных ситуаций у нас не повторится. Следующие игры в Высшем дивизионе намечены на 15-16 января. А в ближайшие дни команда "Сокол", усиленная несколькими ведущими игроками других клубов Златогор-Лиги, дебютирует в чемпионате Украины среди аматоров. Желаем нашей команде успеха в новом для себя турнире.